

Уважаемый Лев Федорович!

Получила Ваше письмо от 22.02.90г. Как и предполагала, Дед. Ник. Иванов возложил страшную судьбу моего мужа. Я с Дед. Ник. видела последний раз, когда его освободили для пуска турбогенератора, (кстати, на 2-ой день после гудовицкого обвинения в газете "Красное Знамя")

Когда я узнала, что он вернулся, я поздно вечером, (во всем темном, чтоб меня никто не узнал), решила пойти к нему домой (жили они на берегу р.Толки). Дед. Ник. встретил меня очень дружелюбно. О моем муже он ничего сказать не мог, сам был потрясен всем происшедшим, не понимая, что происходит. Он мне сказал: "Меня освободили, но документы не вернули." Губителем себя он себя в суде считал в том-то виноватым: его освободили, а моего мужа - нет. Я вся в слезах избижалась и сказала: "Я тебе должна была к вам прийти, но я не могла тебе прийти." Я боялась навредить своим появлением ему несправедливости.

Он старался успокоить меня как мог. Больше мы с ним не виделись. О том, что он работал на электростанции еще 2 месяца, я не знала. Но если бы и знала, я бы ни на одно мгновение не думала о нем плохо. Дмитрий Николаевич был очень порядочным человеком и у меня о нем самые светлые воспоминания - мне его безгранично жаль.

О его семье я знаю немного. Из "Телевизора Сетей" г.Томска мне прислали газету "Красное Знамя" со статьей возникновения и развития электричества в городе. На фоне истории города,

которому мой муж отдал себя без остатка, рассказывается и о нем. Рассказ освещает светлую личность: А.Ф. Дудаева помнят, его имя, место, его служение народу признано.

Общество ветеранов тепловых сетей, и в частности Анна Ивановна Ситниш, оказали мне очень много внимания и тепла. Свела нас случайность. Они начали писать историю электроснабжения, но о руководителях ничего не было известно. Они запросили КГБ. Мне ответили о судьбе моего мужа и Д.Н. Иванова, а мне сообщили об этом. Так завязалась переписка.

Кстати в этой статье упоминается, что жене Иванова Д.Н. — Осиповской возмещена компенсация за мужа. Я думаю, ^{она} знала о судьбе своего мужа раньше чем я.

Я бесконечно благодарна Вам и всем, кто поднимает правду из небытия.

Доброго Вам пути на избранном поле "Памяти"!

Искренне Ваша Дудаева

P.S. Хотелось бы знать не будет ли в дальнейшем увековечена память всех пострадавших в период репрессий в г. Томске (возможно предполагается стр-во памятника). Если будет открыт счет, тогда мне хотелось бы внести свою лепту.